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Аналитическая записка по итогам анкетирования родителей МАДОУ «Детский сад 

№11» группы «Ягодка» (воспитатель Свиридова В. В.) 

 

Анкетирование проводилось в октябре 2022 года с целью определить уровень 

удовлетворённости родителей работой образовательного учреждения и педагогического 

коллектива группы. В анкетировании приняло участие 22 родителя. 

 

№ Вопрос  Да  Нет  Затрудняюсь  

1 С желание Ваш ребёнок посещает ДОУ? 98% 2% 0% 

2 Удовлетворены ли Вы отношением 

воспитателя к ребёнку? 

98% 0% 2% 

3 Использует ли воспитатель 

индивидуальный подход к ребёнку? 

90% 0% 10% 

4 Открыт воспитатель для общения с 

Вами? 

100% 0% 0% 

5 Удовлетворены ли Вы степенью 

информированности о событиях в саду, в 

группе и с Вашим ребёнком? 

(повседневные дела, вопросы 

дисциплины, питания, успехи ребёнка) 

84% 1% 3% 

6 Удовлетворены ли Вы санитарно – 

гигиеническими условиями содержания 

ребёнка в детском саду? (условия для 

охраны и укрепления здоровья, 

соблюдение режима дня и др.)  

90% 3% 7% 

7 Предлагает ли воспитатель в случае 

необходимости варианты решения 

педагогической ситуации? 

100% 0% 0% 

8 Довольны ли Вы качеством организации 

учебно – воспитательного процесса? 

100% 0% 0% 

9 Обращаетесь ли Вы за советом к 

воспитателю группы по вопросам 

воспитания и обучения ребёнка? 

95% 5% 0% 

10 Читаете ли Вы информацию, 

размещённую в информационном 

пространстве для родителей? 

100% 0% 0% 

 СРЕДНИЙ ПРОЦЕНТ 96,7% 1,1% 2,2% 

 

ВЫВОД: При анализе анкетирования выявлено: В анкетировании приняло участие 22 

родителя (98% от общего числа воспитанников). 

Основная часть родителей отмечает, что дети группы с желанием посещают 

детский сад, у большинства детей во время утреннего приёма хорошее настроение и 

положительный эмоциональный настрой. Воспитатель открыт для общения с родителями 

по вопросам воспитания и обучения детей, при необходимости и по запросу проводит 

индивидуальные беседы с родителями. Большая часть (90%) родителей отмечает 

использование личностно – ориентированного подхода педагога к детям. По мнению 

родительской общественности, 90% анкетируемых отметили высокую степень 
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информированности о жизни ребёнка в саду и группе, педагог готовит для родителей 

видео ролики о жизни детей в группе («Вот оно какое наше лето!», «Мы пришли в детски 

сад, детский сад нас видеть рад», «Моя мама добрая волшебница»). 90% родителей 

удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием группы и детского сада. По 

результатам анкетирования можно судить о использовании эффективных методов 

решения воспитателем различных педагогических ситуаций. В группе не выявлено ни 

одной конфликтной ситуации. 100% родителей удовлетворены качеством организации 

учебно- воспитательного процесса. Все родители проявляют активную жизненную 

позицию и интересуются жизнью детского сада и группы. Многие родители группы 

участвуют в проектах как внутри группы («Осень золотая», «Корабль мечты»), так и всего 

детского сада (огород «Ребяткины грядки» (2021г.) «Птичья гостиная» (2022г.). 

С родительской общественностью у педагога выстроены доброжелательные партнёрские 

отношения.  

 

 

Воспитатель  В.В. Свиридова 

 

 


